

岁月流金，合聚而肥

合肥城市建设70年时光展倾城敬献

70年峥嵘岁月，70年光辉历程。为了庆祝中华人民共和国成立70周年，市场星报、新安晚报、安徽商报、合肥日报、合肥晚报联合主办，各城市品牌房地产企业参与支持的“岁月流金，合聚而肥”合肥城市发展时光展昨日上午在合肥政务中心阳光大厅拉开帷幕。

70年时光荏苒，安徽城市不断变迁，安徽人民的生活发生了翻天覆地的变化。作为安徽的省会城市——合肥，这里经济、文化、教育等各个方面均发生了巨变，从一座小城逐渐转向国际化大都市发展，城市的街头巷尾也拥有着越来越多的美丽风景线。

□ 郭娅

珍贵作品展出 记录时代缩影

一张照片就是一段历史的缩影，一种生活的呈现。本次“岁月流金，合聚而肥”合肥城市发展时光展展出的多幅作品，表现了从上世纪50年代初到今天的工商业、交通、教育、城市规划、市民生活等的不同变化。

这些珍贵的摄影作品主要出自董青、王岩、郑成

功、项春雷、陈群等知名摄影人。他们用镜头记录了时代的变迁、社会生活的变化。让我们有幸感受到了图片中一个个鲜活的生命，一段段生动的历史事实，一种奋力拼搏积极向上的蓬勃力量。

欣欣向荣的合肥大建设

70年前，合肥不过是一座仅有“五平方公里、五万人、五条马路”的小县城。而后，大建设一步步落地实施。1953年11月，合肥一水厂建成投产，市民第一次用上自来水；1956年7月，安徽第一路长江路开建；2016年12月，合肥第一条地铁正式开通……无数个第一次促成了合肥从小城市向国际化大都市的演变。

一代代人的努力，让合肥的城市建设日新月异。在合肥城市发展时光展现场，有不少老人相约看展，驻足在展架旁欣赏一幅幅穿越时光的留影。在那一刻，时间似乎重新回到了老人们的青葱岁月，大解放时代背景下的个人奋斗印记，亦十分珍贵。

70年山河巨变，城市在不断更新，而不变的是人们建设强大祖国、美丽家乡的殷切期盼，不变的是人

们为了幸福生活努力奋斗的决心。

新时代 建筑与城市发展相辅相成

城市的发展进程中，建筑扮演着重要的角色。建筑大师贝聿铭说过：建筑是有生命的，它虽然是凝固的，可在它上面蕴含着人文思想。商品房作为其中一部分，见证了城市的发展变迁和城市人居的进阶史。尤其在2005年之后，合肥建设愈加如火如荼。而这，离不开品牌房企的落地深耕。

自合肥商品房发展以来，万科、中海、祥源、新力、信达、置地、中环、龙湖、华润、合景、当代、碧桂园、卓誉、绿地、旭辉等一批品牌房企在这片庐州大地上打造了一个个品质项目，大型商业综合体、高端住宅、新式人居拔地而起，携着品牌房企的匠心，革新合肥城市人居，助力合肥城市建设迈向新台阶。

本次合肥城市发展时光展吸引了各界人士的关注，很多市民参展后十分感慨，意犹未尽。未来，这些日常难得一见的摄影作品还将在合肥市内多个商业综合体和品牌房产项目营销中心开启巡展，让更多的市民感受合肥城市的发展巨变。

中环艺术馆隆重开馆

10月20日上午9点30分，筹备近半年的中环艺术馆A馆开馆展“新时代·新征程——首届安徽中国画、油画学术大展”在中环艺术馆A馆北侧广场隆重开幕。

中国美术家协会副主席王书平受中国美术家协会分党组书记徐里委托代表中国

美协致辞，他表示，中环艺术馆的开馆，不仅能够填补安徽地区缺乏大型专业美术馆的空白，更希望中环艺术馆经由专业团队打造成为全国乃至世界范围内具有广泛影响力的艺术馆，走出安徽，面向世界。

中环控股集团董事长余竹云认为，中环艺术馆作为安徽首家民营非企业性质美术馆，对于推动安徽省美术馆事业的发展做出了很好的实践。作为一座现代化气息浓厚、造型别致的当代艺术馆，他期望中环艺术馆能够按照美术馆的专业要求，在展览策划、学术研究、文脉梳理、作品收藏、国际间艺术交流等方面做出自己的贡献，打造自己的特色，真正为安徽乃至全国的美术事业贡献自己的力量。

据悉，“新时代·新征程——首届安徽中国画、油画学术大展”由安徽中环艺术馆、安徽省中国画学会、安徽省油画学会联合主



中环控股集团董事长余竹云致辞

办，采取邀请和报名结合的形式，经过两轮评选，共选出老中青三代176位艺术家的参展作品179件，其中中国画89件，油画90件，将评选产生“中环学术大奖”“中环优秀作品奖”“中环新锐艺术奖”三个奖项共21件作品，同时还特邀29位省内外艺术名家参展。

开幕仪式结束后，中环艺术馆A馆开馆展针对安徽美术馆发展现状、安徽美术界发展现状及未来创作方向举办学术研讨会。

本次展览是中国画与油画联合展出的尝试实践，中环艺术馆一号展厅展出油画作品，二号展厅与三号展厅展出中国画作品，按照特邀作品、获奖作品、参展作品的次序，以画面语言、画面风格为布展逻辑，将整个展厅打造成具有良好气场的观展语境，每一位参观者都会很轻松地徜徉在艺术的世界中，欣赏艺术的魅力，汲取艺术的营养。据悉，展览将持续至11月20日。

□ 天天3·15

当您的自身利益受到损害时，欢迎联系本报曝光违法违规行，维护自己的合法权益。无论您在买房、买车、买理财、买保险产品时遇到纠

纷，还是在商业购物、家装消费等领域遇到纠纷，都可以向本报反映情况。请将线索及联系方式发送至邮箱：scxbl@163.com。

“新华保险关爱全国环卫工人大型公益活动” 理赔超百例，累计赔付955万元



自2017年8月22日启动以来，截至2019年9月30日，“城市因你而美·新华伴你而行——新华保险关爱全国环卫工人大型公益活动”共计完成理赔106例，累计赔付955万元，其中身故保险金913万元，伤残保险金42万元，项目惠及37个城市的106位环卫工人。

“关爱全国环卫工人大型公益活动”是新华保险通过公益基金会实施的主打项目。截至目前，该项目已经覆盖全国的96座大中城市的71.8万余名环卫工人，累计捐赠保额超718亿元，用专属保险为环卫工人撑起一片天。

新华保险将保险行业优势和公益事业结合在一起，逐渐形成了“保险产品+公益平台+志愿服务”的独特公益模式，探索出一条特色鲜明的社会责任之路。

与此同时，新华保险志愿者联盟分部也围绕该项目开展了交响音乐会、少儿书画大赛环卫工人专场、环卫工人主题摄影大赛等独具特色的系列配套公益活动。其中，新华人寿保险公益基金会联手新华保险在全国开展了以“我和我的祖国”为主题的第十届“新华保险杯”全国少儿书画大赛，在全国各地举办多场少儿书画大赛环卫工人专场，共收集72幅优秀书画作品参与全国总评，最终评选出“城市天使奖”一等奖1名，二等奖3名，三等奖5名。

邮储银行合肥市分行 持续开展ETC联名卡加油活动

为方便群众出行，让ETC用户享受更多便利和更多实惠，邮储银行合肥市分行积极推广ETC联名卡业务，开展了系列优惠活动，受到用户的普遍欢迎。

据了解，邮储银行安徽交通联名信用卡是中国邮政储蓄银行与安徽省高速公路联网有限公司合作发行的联名信用卡，是全国首款行业应用IC信用卡产品。该卡分为金卡与普卡等级，具备邮储银行IC信用卡的全部功能以及同等级信用卡的全部权益，同时具有交通卡高速公路通行缴费功能。持该卡的用户可以在安徽省境内高速公路通行缴费时享受95折优惠。

据该行相关工作人员介绍，邮储银行合肥市分行为积极回馈安徽交通联名信用卡客户，联合中石化、中石油全市46个站点开展了每周五、周六的88折加油优惠活动，客户在活动日持该信用卡到相关站点刷卡加油即可享受立减优惠，最高可优惠48元。

□ 韩小海